
 

 

  

 

 

  

令和 5年度のスタートに当たって 
副会長  小倉 章    

コロナ渦もようやく収まり、平常の生活が戻ってきたようで、うれしく思います。校区民の皆様

も健康で積極的な活動をしてまいりましょう。 

 校区コミュニティ協議会も発足してから 9年目を迎えます。当初から会長を務めておられる大浦

地政廣さんは、この会の充実発展のため常日頃から頭をめぐらしておいでです。いろいろなアイデ

アを出し、多種類の予算を見つけ出し実行しています。年末のイルミネーションなどその一例です。 

 また姶良小学校の児童の皆さんの健やかな成長を願うとともに、思い出に残るふるさとづくりな

ど、いろいろな形での支援を行っています。児童の健康を守る手洗い用石鹸や、コロナ対応の消毒

液の提供、校内の樹木に樹名板を付けたりなどなど、その働く姿を身近に見ていると頭の下がる思

いがいたします。 

 今回過労のため体調を壊して静養中でしたが、予想よりも早く回復されて退院されました。また

元のような活動を期待するところです。 

 今年度も定期総会での決議を経て、事業計画や予算等も賛同していただきましたので、適宣事業

を進めてまいります。 

 校区民の皆様のご理解と後押し、積極的な参加をお願いいたします。各事業の詳細については、

時間を追ってお知らせしてまいります。よろしくお願いいたします。   

 

◇ 令和 5 年度の役員体制 

会 長 大浦地 政廣 青少年育成部長 山下 暢志 監 事 岡野 隆志 

副会長（兼事務局長） 小倉  章 福祉文化部長 早瀬 五男 監 事 高山 哲二 

書記会計・総務部長 岩下 卓夫 健康推進部長 立山  洸   

 

◇ 令和 5 年度 主な活動計画 

総 務 部 青少年育成部 福祉文化部 健康推進部 

・広報活動 

（未加入者対策） 

・広報誌の発行 

（7月・12月・3月） 

・各団体との連絡調整 

・自治会事業との調整 

・市への要望書提出 

・地域防災活動 

・環境美化活動 

・思川美化活動 

・国立公園ボランティア 

・PTA活動支援 

・提案型校区活性化事業 

・重富海岸干潟の体験 

勉強会 

・和菓子作り 

・ミニ門松作り 

・ふれあい活動（3年生） 

・夏の郷土に学び育む 

 青少年運動 

・秋の郷土に学び育む 

 青少年運動 

・あいさつ運動 

・子ども見守り活動 

・スクールゾーン対策 

委員会 

・姶良市生涯学習フェア

参加 

・子ども体験学習 

 

・福祉施設研修（自治会

長、民生・児童委員） 

・校区敬老会 

・芸術作品展 

・赤い羽根共同募金 

 運動 

・遺跡等の標示 
 

 

・健康づくり講演会 

・ドッジボール大会 7月 30日 

・ニュースポーツ大会 

（2種目）8月 27日 

・健康支援グラウンド・ゴ

ルフ大会 10月 16日 

・ペタンク大会 11月 4日 

・三世代交流グラウンド 

ゴルフ大会 11月 19日 

・第 7･8 回ウォーキング 

（5 月 7 日・2 月 17 日） 

・校区対抗スポーツ大会（ソフ

トバレー・グラウンドゴル

フ・ペタンク）3月 10日 

・健康づくりコーデネータ

ーの活動 

・思川水系主催ウォーキン

グ参加 
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◇ 令和 5 年度 姶良校区コミュニティ協議会組織 
                    

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

◎ 部長  〇 副部長   

 

 

◇ 令和 5 年度収支予算                            単位（円） 

 収 入 の 部      支 出 の 部 

区 分 予 算 額 内 訳 等 区 分 予 算 額 内 訳 等 

繰越金 1,943,410 繰越金 事務費 564,000 役員手当、役務費他 

市補助金 1,260,000 姶良市交付金 総務部 350,000 印刷、広報活動費他 

他団体補助金 15,000 社会福祉協議会 青少年育成部 180,000 門松作り、菓子作り他 

支援金 200,000 自治会支援金 福祉文化部 365,000 校区敬老会、研修他 

雑収入 10,000 寄付金他 健康推進部 275,000 グラウンドゴルフ他 

   予備費 1,694,410  

計 3,428,410    計 3,428,410  

総 務 部 青少年育成部 福祉文化部 健康推進部 

◎岩 下 卓 夫 

〇早 瀬 アキ子 

有 村  勲 

有 馬 正 一 

 川 原 広 文 

 大浦地 政 廣 

小 倉  章 

田 中 まり子 

 

◎山 下 暢 志 

〇寺 田 壽 徳 

横 山 正 信 

篠 原 具 實 

高 橋 良 幸 

入 佐  明 

榎 本 勝 人 

田 邉 いつ子 

坂 元 あつ子 

岩 下 京 子 

  

姶良小学校長 
姶良小 PTA 会長・副会長 

姶良小職員 

重富中学校長 

帖佐中学校長 

◎早 瀬 五 男 

〇有 馬 京 子 

奥 原 強 之 

高 橋 みつ子 

岡 野 隆 志 

山之口 大 八 

坂 元 達 治 

永 田 伸 一 

川 野 組 男 

 松 田 幸 一 

◎立 山  洸 

〇濱 田 秀 一 

上 床 澄 秋 

江 口 隆 志 

中 西 浩 二 

早 崎 東 内 

安 部 直 人 

有 村 悦 子 

宮 江 カズ代 

和 田 里 志 

高 峯 和 則 

板 坂 敦 子 

岡 山 玲 子 

藤 村 徳 子 

高 山 哲 二 

総 会 （代議員） 

   会 長   1 名 

   副会長   1 名 

事務局長  1 名 

   書記会計  1 名 

   部 長   4 名 

  

  

 

監事 2 名 

事務局支援員 

  中村なるみ 

 

役 
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スローガン（将来像） 

     緑あふれる自然と人とが調和し豊かな心を育む姶良校区 
～子どもから高齢者まで、みんなにやさしい安心安全な地域づくり～ 

姶良校区まちづくりプランから 

 
 



「家庭の日」の歌 ～まあるくなった～ について 

～毎月第 3 日曜日は家庭の日です！～ 

 昭和 30年代、当時小学校の授業で「家庭の日」の歌を歌っていた事を思い出しませんか？ 

 ～まあるくなった～という歌です。当時坂元九さんが歌い「親なら子なら」との歌詞が入ってい

て、コロナ感染で行動が制限の中、私はこの歌詞を口ずさむ事があります。 

 今後も引き続き感染症の状況に留意していただくとともに、今、このような時期にこそ各自の家

庭（家族）の事を考える良い機会ではないでしょうか？ 

 家庭（家族）で助け合って支え合い、それから地域の人と人との繋がりを大切にし、魅力ある姶

良校区コミュニティの絆を作り上げましょう！               （総務部 川原 広文） 

 

 

 

 

 

 

 

姶良小交通安全教室への協力 
 姶良小では、4月 12日（水）8：30～12：25に、姶良市役所・姶良警察署・あいらっ子見守り隊

や地域の皆さんのご協力により、交通安全教室が開催されました。  

 1・2・3年生は、横断歩道の渡り方、5・6年生は、雨模様のため体育館に移動して DVDを視聴し、

自転車の安全な乗り方を学びました。その後 4年生は、雨の心配もなくなった校庭で自転車の点検

と安全な乗り方の指導を時間いっぱい受けました。 

 この 1年間、子ども達の安全を祈っております。             （総務部 岩下 卓夫） 

駅前ロータリーの環境整備 
 コミュニティでは、姶良駅前ロータリーの花壇に毎年花の植栽を行っています。 

昨年の夏にはたくさんのひまわりが花を咲かせましたが、今年は新芽をハトが食べてしまい、花

は見られない状況にあります。キンセンカ、ケイトウ、サルビアは苗づくりから行い、先日植え付

けを行いました。 

夏になったら色とりどりのきれいな花を楽しんでいただけると思いますが、それまでの成長もぜ

ひお楽しみください。 

また、残ったひまわりの種は小袋（120袋）に分けて、姶良駅と働く女性の家に置かせてもらい、

利用者の皆様に持ち帰っていただきました。           （事務局 中村 なるみ）  

 

 

 

 

 

 

1 まあるくなった輪になった つないだ手と手がひとまわり みんなの笑顔が伝わって 楽しく輪になった 

＊けんかをしたって親なら子なら そっぽを向いたらおかしいぞ ＊くりかえし 

2 まあるくなった輪になった 雷夕立通り過ぎ みんなの笑顔が伝わって 楽しく輪になった 

＊叱られたって親なら子なら いつか心が通いだす ＊くりかえし 

3 まあるくなった輪になった 明るい夕べの灯に みんなの笑顔が伝わって 楽しく輪になった 

＊幸せ育てる親なら子なら いつも豊かな夢がわく ＊くりかえし 



    鯉のぼりまつり 
５月４日・５日、思川河川敷で鯉のぼり展示セレモニー「姶良っ子、明るく元気に、大空へ」

が、３年ぶりに開催されました。 

今回のセレモニーは午後６時から９時までの夜間実施され、孟宗竹２０本に掲揚された１２０

匹の鯉のぼりを市役所の大型投光器２台でライトアップし、昨年校区コミュニティ協議会で購入

した 21,000 個のイルミネーションの点燈を初めて行いました。 

来場した子どもたちには菓子パンや風船がプレゼントされ、大人たちにも３００食の豚汁が振

る舞われ二日間とも多くの人で賑わいました。 

今年は子どもたちの健やかな成長を願う新たな企画として、思川近辺の保育所・幼稚園・福祉

施設や子供会などに呼びかけ、手作りしてもらった鯉のぼり１０匹が掲揚されるなど、関係者は

より身近に感じられたセレモニーになったのではと思います。 

また、昼間はヤギの放牧も試みられ、連休に訪れた家族連れが子ヤギと触れ合う様子や鯉のぼ

りの下で弁当を広げる団体の姿なども多く見受けられました。 

夜のイルミネーションは思川に映り、対岸からは一味違う思川の風景も見られ、多くの人たち

から感動の声をいただきました。 

これからも校区コミュニティや地域の人たちの協力を得ながら、子どもたちの心に残るふるさ

とづくりを続けていきたいと思います。   （思川水系美化・浄化対策員会  和田里志） 

 

 

 

 

 

「第 8回芸術作品展」のお知らせ  
 芸術作品展は、校区内の皆様のご協力により、今回で 8回を迎えることとなりました。募集作品

の種類及び募集期間・作品の展示期間等は、下記のとおりです。作品の製作等に時間を要すること

等を勘案して、予め募集の概要をお知らせ致します。  

 1 募集期間  10月 3日(火)～10月 27日(金) 

2 展示期間  11月 1日(水)～11月 30日(木)姶良市働く女性の家(ロビー)  

3 作品の種類 ① 書道   ◎毛筆（小学生・一般）  ◎硬筆（小学生・一般） 

   ② 写真   ◎人物 ◎風景(姶良市内の風景)  ２L～４切サイズ 

         ③ 短歌・俳句・川柳    短冊箋サイズ(縦 36.5㎝、横 6.0㎝)  

           ④ 絵画 B5サイズ～A3サイズ 

           ⑤ 絵手紙 官製はがき、または、私製はがき                  

(附記 1) 応募作品は、未発表のものに限ります。     

(附記 2) 作品の募集要領等の詳細については、後日、回覧等でお知らせ致します。  

(附記 3) 芸術の世界を通じて、校区内の皆様と広く交流の機会にされることを望みます。  

          (福祉文化部 早瀬 五男)  
 

 

 

 

 

記事を募集しています 
 姶良校区コミュニティでは、年 3回「コミュニティだより」を発行しています。 
校区内の様々な出来事を幅広くお知らせしていきたいと思っています。「こんなうれしいことがあった」「こんな
すばらしい事があった」また、元気な高齢者の紹介や児童生徒のがんばる姿も伝えていきたいと思っています。 
 様々な情報をお寄せください。また、取材にもお伺いいたしますのでご一報くだされば係り方からお伺いいた
します。 
 みんなで充実した内容の校区コミュ二ティだよりを作っていきましょう。 

連絡先 姶良市西餅田３３１１－１（姶良市働く女性の家内） 姶良校区コミュニティ協議会事務局 
            ＴＥＬ ７３－８３８９（火、木、金）  ＦＡＸ  ７３－８３９５ 
             Eメール aira-aikomi@po5.synapse.ne.jp 
 

 

  


